

# ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

6 (77)

30 января 1933 года

**Покончить с позорными темпами в работе  
За срыв выполнения плана угледобычи наша шахта  
занесена на черную доску**

**Все силы на ликвидацию прорыва  
Дать стране уголь**

За позорный срыв выполнения плана угледобычи треугольник Емельяновской шахты занесен на черную доску „Сов. Сибирь“.

Емельяновская шахта — одна из ведущих шахт Кузбасса. От ее работы в основном зависит добыча угля на всем руднике. Шахта ежедневно должна давать не менее 2000 тонн, а она на сегодняшний день выполняет производственное задание на 40—50 проц. Давать угля 100 проц. шахта имеет все возможности. Она — лучшая, механизированная шахта Кузбасса. То, что шахта имеет все возможности выполнить план, в частности, говорили отдельные руководители, как зав. шахтой П. Саженников, который не раз давал обещание на бюро партийного комитета, что „мы можем давать 100 проц. и выше“. Но слова расходятся с делом, и мы сидим в глубоком прорыве. Заслужало не раз доклады о плаче хозяйственников бюро партийного комитета, но к этому отнеслось примиренчески и вместе с этим не мобилизовали партийные ячейки для развертывания работы по мобилизации рабочих на выполнение плана угледобычи, а также и профсоюзные организации — проводя перевыборную кампанию профорганов, не построили всю свою работу в разрезе выполнения промфинплана.

Все это говорит о том, что партийные, профессиональные и хозяйствственные организации шахты примирились с прорывом и успокоились на достигнутом, ослабили борьбу за угледобычу, за качество выпускаемой продукции. Поэтому занесение на черную доску треугольника шахты является заслуженным; это признается и партийным комитетом.

Сейчас основной задачей партийной, профсоюзной и хозяйственной организаций и инженерно-технического персонала является — мобилизовать рабочий класс и все техническое руководство шахты — на ходу перестроить отстающие участки и этим самым снять позорное пятно и дать стране 100.

Организовать силы, мобилизовать массы на ликвидацию позорного прорыва в добыве угля — долг каждого партийца, комсомольца, ударника и сознательного рабочего.

Орган партийного комитета и шахтного комитета Емельяновской шахты Легрудина

## БРИГАДА САВЧЕНКО В ПОЗОРНОМ ПРОРЫВЕ

25 января: вышли на работу 10 забойщиков. Задание на смену 30 пог. мет. — выполнили 13,60, или на 45,3 проц. Причины невыполнения: не было в лаве лесу, из-за чего был простой портала часа.

Мы, бригада Савченко, требуем от хозяйственников 5-го района не формально, а на практике помогать нам в ликвидации технелодаков, которые мешают выполнять нам наше задание, как: лес, неподготовка лавы и др.

Треугольник бригады:  
Савченко, Костиков,  
Степанов.

## Бригада Боборыкина за 5-ю пятидневку

Только при хорошей организации работы, при активности членов бригады можно выполнить план с хорошими показателями.

Включившаяся в производственный бой, бригада Боборыкина дает хороший результат работы, когда им создаются подходящие условия.

Но этой бригаде зачастую не бывает условий для выполнения. При большевистском участии бригады

в ликвидации неполадок бригада в отдельных днях

дает сто. Если мы возьмем

показатели в работе бригады за пятидневку, то мы

увидим, что получается.

20 января бригада вышла на работу полностью, задание было 34,40 пог. мет. — выполнила 29 по

гонных мет. разборки и 5,40 целику, или на сто процентов.

26 января вышло на ра-

боту 9 забойщиков. Зада-

ние было 27,72 пог. мет. —

выполнили 23,60 разборки и 2 целику, или 92 проц.

Причины невыполнения — пло-

хая была отпадка и также

нехватка порожняка.

27 января бригада вышла на работу полностью. Зада-

ние было 27,72 пог. мет. —

выполнила 29,20, или на 107

проц.

28 января бригада вышла на работу полностью. Зада-

ние было 27,72 пог. мет. —

выполнили 16 разборки, 5,20

целику, или на 77 процентов.

Общая добыча за пере-

численные числа по брига-

де в среднем равна 97,2 про-

цента. Эти перечисленные

факты доказывают, что не

смотря на ряд трудностей,

бригада Боборыкина за от-

дельные числа дает больше

большинства темпов работы по

угледобыче, тогда когда все

остальные бригады района

позорно продолжают пле-

тисти в хвосте (60—65 про-

центов). Это показывает,

что бригада по-большевист-

ски борется за первенство

в производственном бою.

Эхо.

## Социалистический договор

Мы, работницы ламповой Емельяновской шахты, обе-

денились в хозрасчетные

бригады, в количестве 24 че-

ловек, переходя во 2-ю пя-

тилетку — пятилетку постро-

ния бесклассового социа-

листического общества, уяс-

нили вопрос, что при пост-

роении бесклассового об-

щества не должно быть ни

одного безграмотного, как

политически, а также и тех-

нически. Для этого, чтобы

справиться с поставленны-

ми перед нами задачами во

2-й пятилетке, на основании

вышеупомянутых задач,

мы, работницы ламповой

Емельяновской шахты, бе-

рем на себя следующие обя-

зательства:

1. Аккуратно посыпать

кружок техникума.

2. Не делать ни одного

прогулка по неуважительным

причинам.

3. Внимательно прорабо-

тать материал, преподанный

шахту 10 забойщикам. Зада-

ние то же, выполнили 26

пог. мет. Причины невыполне-

ния: не было в лаве лесу,

из-за чего был простой

портала часа.

Мы, бригада Савченко, требуем от хозяйственников 5-го района не формально, а на практике помогать нам в ликвидации технелодаков, которые мешают выполнять нам наше задание, как: лес, неподготовка лавы и др.

Треугольник бригады:  
Савченко, Костиков,  
Степанов.

## Смыть позорное пятно

29 января с 6 час. утра на раскомандировке проходил летучий митинг рабочих Емельяновки, где присутствовало 365 чел. рабочих, работниц и техпредставителей. С краткой информацией выступил тов. Чернышев, который сказал о прорыве и занесении на черную доску Емельяновской шахты краевыми организациями („Сов. Сибирь“).

Митинг рабочих Емельяновки постановил:

1. С сегодняшнего дня считать себя мобилизованными на угольном фронте с таким расчетом, чтобы в ближайшие дни вывести Емельяновскую шахту из прорыва и дать сто. Этим самым смыть позорное пятно — занесение на черную доску треугольника.

2. Повести решительную борьбу с прогульщиками, врачами, симулянтами и вредителями, которые скрываются под маркой рабочего, а на деле стараются использовать все трудности, которые переживает рабочий класс Емельяновки, и этим самым играют на руку классовому врагу.

Вместе с этим, рабочие Емельяновки на митинге потребовали от шахтоуправления и технического руководства шахты прекратить гонку.

## Работу перестроим, будем давать сто

Черная доска — это позор и для руководителей, и для нас, рабочих. Это означает, что мы, хозяева социалистического производства, работаем худо и своей плохой работой тормозим выполнение народно хозяйственного плана страны. Вполне правильно поступила „Советская Сибирь“, занесла нашу шахту на черную доску. Таким руководителям, как наши, и таким рабочим коллективам, как наш, однажды — заслуга — вынести на черной доске позора, вбо рабочий класс страны и цария не могут терпеть плохой на-

шей работы дальше.

Сознавая свою вину перед страной, мы даем твердое, горячее слово — работу перестроим и будем давать сто и выше.

Мы, запальщики Емельяновки, в количестве 42 чел., из которых половина коммунистов (членов и кандидатов ВКП(б)), берем на себя обязательство: не иметь в своих рядах ни одного прогульца

и мишуры опоздания на работу, своевременно и доброкачественно производить отпадку, добывая минимального расходования горючесырьевых материалов, повысить авангардную роль коммунистов.

От администрации шахты и районов требуем: своевременной (по графику) подготовки лав и забоев для отпадки, правильно

бурения шурпов и подшивки подшибашек, представлять нам хороших качества и крепкую глину для отпадки.

Выполните наши требования!

Свои обязательства мы выполним. Выполнением своих обязательств в наших требованиях — выведем шахту из прорыва.

Запальщики: Булавин,

Мельников, Мухин, Наумов,

Трубников, Литвинов, Гущин,

Дмитриев, Бражников, Тюков,

Кушнер, Литвинович, Макеев,

Параскун, Горбачев, Кирсанов,

Мокрушин, Нечаев и др.

## Наладить работу в 9-м гезенке

Много прошло времени с того момента, как построили 9-й гезенок, через который поступает в настоящем весь уголь 9-го района. Что мы наблюдаем в работе этого гезенка?

Из-за него зачастую бывает простой в работе подземного движения. Почти не пройдет ни одной смены, чтобы коногон всю смену нормально работал. Крепины, попадавшие сверху, мешают ссыпаться углю в вагон, и когда становишься открывать дверь гезенка, то эта попавшаяся затяжка или стойка заламывается, и засов не закрывается. Уголь сыпется

Дядя Гай.

# Наказ новому составу шахткома

## По вопросам производства

1. Усилить борьбу за трудовую дисциплину, на основе точного проведения единоначалия, добиться точно го учета прогульщиков, раз гильдияев, подырей, врачей. бороться с разлагательской работой на производстве вплоть до снятия с работы, с продовольствия, выселения из квартир, исключения из членов союза.

2. Каждодневно заниматься вопросами соцсоревнования и ударничества, добиваясь точного учета соревнующихся ударников и результата их работы. Бороться за создание культурно бытовых условий и усвоения на производстве для ударных соревнующихся бригад.

3. Добиться перевода под дающихся учету соревнующихся ударных бригад на полный хозяйственный расчет, добиться точного учета их работы с доведением результатов работы до каждой отдельной бригады.

4. Добиться проведения бригадных производственных совещаний перед спуском в шахту с вопросом проработки смено-встречного плана.

5. Обратить внимание на своевременную и качественную подготовку лав, обеспечивающую бригады работой, принятия смено-встречных планов. На конкретных виновников срыва широкомobilization общест венности шахты путем устройства товарищеских судов и производственных совещаний бригады, района.

6. Добиться от хозяйственного руководства шахты и районов выполнения в уловий тов. Сталина.

7. Шахтному комитету обязать хозяйственников ежемесячно доводить норму выработки и расценку до бригады, с обязательной проработкой на районах и бригадах, производственных совещаниях не позднее 1-го числа каждого месяца. В целях налаживания контроля за правильным проведением оплаты труда, новому составу шахтного комитета добиться постановки на должную высоту технормирования, проектирования производственных процессов. Добиться обеспечивающего роста производительности труда и повышения заработка платы рабочих, для чего добиться перед шахтоустройством быстрой шего укомплектования количественным и особенно качественным составом рабочих.

8. Новому составу шахтного комитета всемерно вести борьбу за качество угля, не допуская зольности выше нормального процента.

9. Узким местом выполнения программы является транспорт. Для быстрой ликвидации этого узкого места конференция обязала хозяйственное руководство шахты не позднее 28 января детально проработать данный вопрос и намеченные мероприятия, обеспечивающие нормальную работу транспорта, обсудить на шахтных собраниях и ИТР.

10. Подземное движение является узким местом в

производстве, для чего обратить самое серьезное внимание на урегулирование движения по участку.

11. Добиться перед хозяйственным руководством шахты полного укомплектования шахтных инструментальных необходимыми инструментами: лопатами, топорами, ключами и др.

12. Обязать шахтный комитет добиться перед хозяйственным руководством урегулирования курсовых мероприятий по технике безопасности, не допуская на производство рабочих без прохождения курсов техники безопасности.

13. Наладить работу производственных совещаний, перенести центр тяжести в цех, бригаду, для чего давать периодический инструктаж пред. ГИС района.

14. Новому составу шахтного комитета обратить особое внимание на работу инженерно-технической секции, нужно практическое повседневное руководство работой бюро ИТС и постановка их работы на плановость и оперативность.

## Подготовка и переподготовка кадров

15. Развернуть работу кружковых и курсовых мероприятий с расчетом охвата в 33 г. подготовкой и переподготовкой основных ведущих квалификаций, бывая в первую очередь ведущие участки работы. Наряду с этим развернуть работу по техпропаганде, вече ров вопросов и ответов, тех консультаций, технического боя и технических судов.

## По соцбытовым условиям рабочих

1. Шахтному комитету добиться правильной бесперебойной работы рабочего снабжения и общественного питания.

2. Урегулировать вопрос с подвозкой воды, угля, окончательно ликвидировать те безобразия, которые сейчас имеются.

3. Закончить постройку бани на 22 уклоне, не позднее 15 февраля, а также привести в полный порядок бани на Емельяновской шахте.

4. Поставить вопрос перед рудкомом, чтобы изо всех квартир, принадлежащих Емельяновской шахте, выселить рабочих, не имеющих отношения к первому району Емельяновской шахты.

5. Добиться устранения очередей в магазинах, увеличить количество красных коробейников, ставить отчетные доклады заводов по снабжению Емельяновской шахты и заводов магазинов и ларьков.

6. Добиться организации отдельного ларька для особо отличившихся на трудовом фронте и красных партизан.

7. Добиться в имеющихся магазинах и ларьках Емельяновской шахты организации специальных полок для работниц.

8. Конференция поручает новому составу шахтного комитета наряду с мобилизацией масс на выполнение и перевыполнение промфин плана — мобилизовать ра-

бочих на создание собственной продовольственной базы путем организации самодеятельных огородов, организаций свинарников, крольчатников и т. п.

9. Обязать шахтоуправление построить необходимое количество отхожих мест в колонии нацмен-казаков.

## По культуре

1. Для выполнения контрольных цифр по охвату членством ФК, а также сдачи на значок ГТО, конференция обязывает новый состав ШК максимум уделить внимания в своей практической работе физкультурному движению.

2. Для лучшего обслуживания членов союза кассой взаимопомощи особого типа и в ее работе — необходимо уделить максимум внимания и оказать практическую помощь в налаживании этой работы.

3. В целях общественного перевоспитания и поднятия политического уровня на основе марксистско-ленинской теории среди нацмен-казаков, Шахтному комитету необходимо усилить руководство работой красных уголков и массовой работой среди них.

4. Обязать новый состав ШК докончить организацию инициативу работы не позднее 1 февраля 33 г. по выявлению неграмотных и малограмотных, и с 1 февраля приступить к результатной работе; одновременно конференция обязывает ШК вновь поступающих неграмотных рабочих охватывать учебой в течение первого месяца его работы.

## Ликбез на Емельяновке „обеспечен“

Решение Крайкома ВКП(б) от 19 декабря 32 г. о ликбезе на Емельяновке не проводится. Общественные организации, как—профсоюзные и комсомольские, в проведении ликбеза не участвуют. На сегодняшний день еще не выделили ни одного культармейца. На 25 января охвачено учебой 5-ю школами неграмотных 70 проц., а малограмотных все го охвачено 24 проц. Школа НПШ помещением не обеспечена, занимаются две группы в одном помещении, от чего получаются частые срывы занятий школ. Напри-

мер: 26 января сорвали занятие школы НПШ. Дисциплина в школе совершенно отсутствует, массовая работа среди рабочих в борьбе за ликбез проводится недостаточно. Посещаемость школ ликбеза очень низкая 50—60 проц. Нацменшкола за отсутствием освещения 4 дня не занималась. Качество учебы поставлено очень слабо вследствие частой смены учителей ликбеза. Например: в школе малограмотных в течение 3-х месяцев сменили 5 учителей. Марксистско-ленинское воспитание в школах совершенно не проводится, а ку-

льтпроп, тов. Шагин, к этому делу относится безразлично. Тетрадями учащиеся плохо обеспечены — пишут на чем придется, чем понижается успеваемость.

Сейчас с 20 января по 1 февраля 33 г. по всему руднику проводится взаимная проверка состояния ликбеза, чем мы должны добиться 100 проц. охвата учебой на ликбезах рабочих. Повести решительную борьбу с оппортунистическими отношениями отдельных профсоюзных и комсомольских работников к ликбезу.

Член бригады Манаков.

## Включаемся в конкурс по проведению техминимума

На основе конкурса, проводимого по Ленинскому руднику на лучшее проведение техминимума по всем мероприятиям МНПС мы, Малаякин, инструктор тех проп Леготин Емельяновской шахты в конкурсе включаемся и вызываем на соцсоревнование ПС и инспектора техпропа Ленинской шахты по следующим показателям:

1. За быстрое проведение техминимума по всем меро приятиям.

2. На лучшую постановку дела в имеющихся круж-

ках, как-то: мотористов, ламповщиц, установщиков и запальщиков и техбезопасности.

3. За 100 проц. охват посещаемости вышепоименованных кружков.

4. На лучшую организацию кружка лебедчиц.

5. На выполнение заданного плана по охвату рабочих, не прошедших техминимума по техбезопасности.

6. За 100-проц. учет посещаемости техминимума по всем имеющимся кружкам, этим самым улучшим качес тво механизаторов, чем смо-

гем позорное пятно нашей шахты. О принятии вызова просим сообщить через газету „Ленинский шахтер“.

ПС Малаякин.

Леготин

## Кружок мотористов

На основе конкурса, проводимого по Ленинскому руднику, мы, кружок мотористов Емельяновской шахты, в конкурсе включаемся и вызываем на соцсоревнование кружок мотористов Ленинской шахты на следующие показатели:

1. За 100 проц. посеще-

## Письмо в редакцию от заведующего движением Тарапова

Отвечая на все заметки, помещенные в „Емельяновце“ от 7-го января по 19, весь материал принимаю во внимание и провожу его в жизнь. На письмо коногонов Абашкина и Девятого „Прикрепить лошадь к определенному коногону“ отвечаю, что при старом составе лошади прикрепить было невозможно только потому, что лошадей имелось 19, а коногонов 35 человек, но сейчас я добился пополнить состав лошадей: 27 января я спустил 6 лошадей и 28 еще 3 лошади. Прикрепить лошадь при этом составе к определенному коногону усложнило шахты не позволяют, и лошадей еще не хватает.

Поэтому треугольник подземного движения прикрепляет лошадей не к коногону, а к определенным сменам, за которых будут отвечать непосредственно коногон, который будет работать

ние кружка. 2. На лучшую усвоемость по всем преподаваемым предметам. 3. За изжитие срывов по вине преподавателей.

О принятии вызова просим сообщить через газету „Лен. шахтер“.

По поручению кружка мотористов: Леготин.

на лошади, и бригадир и десятник этой смены. Лошади и коногоны будут работать по графу. Для улучшения смазки вагонов сейчас приступили к работе в другом месте, где сделают камеру для удобной смазки, чем улучшится работа транспорта (стара негодна).

Я требую от каждого коногона — при получении лошади из конюшни, чтобы смотрел — исправлена ли сбруя, и ее ли одет хомут, чтобы не получилось так, как получилось 27 января: коногон Копейкин и Завьялов взяли лошадей „Огонек“ и „Ударник“, а не посмотрели на сбрую, которая совершенно не годится этим лошадям. Одной мал, а другой велик. При окончании смены каждый коногон будет сдавать лошадь в руки конюха, зачем будет смотреть и отвечать дежурный десятник, а также за состояния сбруи. Я прошу заведующего механизации тов. Мехова до стать абажуры и осветить конюшни, в которых нет света. В работе подземного транспорта я обязуюсь ликвидировать все имеющиеся не поладки в кратчайший срок,

Тарапов.

Зам. ответ. редакц. И. ШЕРИН.